



SU.252.13.2018.IV

Do wszystkich Wykonawców

ZESTAW PYTAŃ NR 1

Dotyczy postępowania pod nazwą: „Świadczenie w 2019 roku na rzecz Zamawiającego usługi ochrony placu i obiektów położonych przy ulicy Gryfitów 8, 78-100 Kołobrzeg”

Informujemy, że zgodnie z art. 38 ust. 1 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2017 r., poz. 1579.) do Zamawiającego wpłynęły zapytania do Ogłoszenie. Zamawiający udziela odpowiedzi na zadane pytania:

Pytanie nr 1: Zamawiający wymaga posiadania Grupy Interwencyjnej. Czy należy przez to rozumieć, że Grupa Interwencyjna musi spełniać wymogi zawarte w Rozporządzeniu Ministra Spraw Wewnętrznych i Administracji z dnia 21 października 2011 roku w sprawie zasad uzbrojenia Specjalistycznych Uzbrojonych Formacji Ochrony i warunków przechowywania oraz ewidencjonowania broni i amunicji?

Odpowiedź: Zamawiający pod pojęciem grupy interwencyjnej rozumie natychmiastowe podjęcie przez dodatkową załogę interwencji po uzyskaniu sygnału od pracownika wykonującego ochronę mienia o zaistniałym zdarzeniu na terenie chronionego obszaru, obiektu. Załoga (wsparcie) powinno dotrzeć jak najszybciej na miejsce zdarzenia i podjąć działania w przypadku: realnego zagrożenia.

Pytanie nr 2: W związku z wątpliwościami co do zapisów dot. realizacji przedmiotu zamówienia przez kwalifikowanych pracowników prosimy o potwierdzenie, że pracownicy ochrony realizujący zadania na obiekcie muszą posiadać wpis na listę kwalifikowanych pracowników ochrony?

Odpowiedź: Zamawiający stawiając niniejszy wymóg tj.:

„Zamawiający wymaga, aby Wykonawca przy pomocy pracowników ochrony wpisanych na listę kwalifikowanych pracowników ochrony sprawował ochronę budynków, terenów zewnętrznych wokół budynków oraz sprzętu i materiałów znajdujących się na niniejszym obszarze położonych przy ulicy Gryfitów 8, 78-100 Kołobrzeg”

wymaga, aby pracownicy ochrony byli pracownikami zatrudnionymi na umowę o pracę i jednocześnie aby posiadali stosowne przeszkolenie przez pracodawcę w zakresie sprawowania ochrony. Wymóg wpisania na listę pracowników kwalifikowanych ochrony Zamawiający uzna za spełniony jeśli w bazie Wykonawcy takowy pracownik przejdzie szkolenie i będzie wpisany w wewnętrzne dokumenty obowiązujące u Wykonawcy.

DYREKTOR

Magdalena Dąbrówka